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	ÖSTERBOTTENS 

FISKARFÖRBUND r.f.



Branschseminarium för fiskerinäringen

Österbottens Fiskarförbund genomför en serie seminarier kring aktuella frågor för fiskerinäringens aktörer i Österbotten. Denna gång skall vi öppna upp vad som egentligen avses med hållbart fiske och vad det innebär för oss framöver, samt visionera kring tanken på ett informationscenter för den österbottniska fiskerinäringen. Ytterligare skall vi få information om och diskutera utkastet till program för kustaktionsgruppen KAG 2014-2020. Syftet med detta branschseminarium är att se framåt och förbereda oss för ett effektivt utnyttjande av de medel som finns att tillgå för utvecklingen av fiskerinäringen de kommande sex åren. 
Vi har valt att dela in seminariedagen i två avsnitt. Förmiddagen är vikt för anföranden kring hållbara fiskeområden, vad man bör veta för att göra goda beslut om fisket och varför förvaltningsplaner för våra viktiga fiskbestånd behövs.
Eftermiddagen visionerar vi kring tanken på ett informationscenter för den österbottniska fiskerinäringen under rubriken ”Fiskets Hus”, samt ser på utkastet till nytt program för kustaktionsgruppen. Här ges möjlighet för deltagarna i seminariet att kommentera och komma med egna utvecklingsidéer för fiskerinäringen. Se bifogade program för föredrag och föreläsare.
Samtidigt med seminariet hålls även Landsbygdsriksdagen 4.-5.10. Det finns möjlighet för deltagarna i vårt Branschseminarium att även delta i Landsbygdsriksdagens program, t.ex. kvällsprogrammet 4.10. Information om Landsbygdsriksdagen och programmet samt anmälningsförfarandet bifogas.
Österbottens Fiskarförbund inbjuder er härmed att delta i vårt  branschseminarium för fiskerinäringen lördagen den 4 oktober kl. 9-15 på Sursik skola i Pedersöre. Seminariet är avgiftsfritt och kaffeservering förmiddag och eftermiddag ingår, men Ni betalar själva lunchen under dagen! Moderator/ordförande för seminariet är NN..

Förhandsanmälning behövs med tanke på kaffeserveringen och material mm. Anmälan till seminariet bör göras senast 24.9.2014 till Österbottens Fiskarförbunds kansli, tel. 3218400, eller per e-post till info@fishpoint.net . De som även avser delta i Landsbygdsriksdagens program bör anmäla sig redan 15.9.
Österbottens Fiskarförbund

Guy Svanbäck


verksamhetsledare

tel. 3218402, mobil 0500-860566

e-post guy.svanback@fishpoint.net
www.fishpoint.net 
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